

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Тюменцевой Ирины Степановны на соискателя ученой степени кандидата биологических наук Гаркуша Юлию Юрьевну, выполнившую диссертационное исследование на тему: «Биотехнология производства композиционных органомремнеземных магнoиммунoсoрбeнтoв и их применение для детекции возбудителей особо опасных инфекций».

Гаркуша Юлия Юрьевна, 1979 года рождения, в 2001 году окончила Ставропольский государственный университет по специальности «Биология».

Гаркуша Ю.Ю. работает в Ставропольском научно-исследовательском противочумном институте с ноября 2003 года (в должности младшего научного сотрудника до 2018 г, с 2018 по настоящее время – в должности биолога научно – производственной лаборатории препаратов для диагностики особо опасных и других инфекций).

В 2004 году обучалась на курсах повышения квалификации по программе первичной специализации врачей и биологов по особо опасным инфекциям в СтавНИПЧИ Роспотребнадзора. В 2014, 2018 годах обучалась на курсах повышения квалификации: Бактериология. «Инфекционные болезни, требующие проведения мероприятий по санитарной охране территории РФ».

За время работы участвовала в выполнении ряда НИР по тематике лаборатории, в том числе в рамках федеральной целевой программы «Национальная система химической и биологической безопасности РФ (2009 – 2014 гг). Исследования, явившиеся основой диссертационной работы, выполнены в рамках НИОКР «Разработка стандартного образца предприятия (СО) магносорбента (МС)» (№ГР 01201456169) и «Разработка магнoиммунoсoрбeнтa туляремийного с элюирующими растворами для серологических и генетических исследований» (№ГР 012011695779).

Основные разделы диссертационной работы выполнены лично Гаркуша Ю.Ю. Данная работа явилась логическим завершением многолетних исследований по разработке биотехнологии иммунных магнитных сорбентов и их применению в диагностике особо опасных инфекций. Полученные и проанализированные соискателем материалы неоднократно были обсуждены на конференциях различного уровня. Кроме того, Гаркуша Ю.Ю. является одним из разработчиков целого ряда медицинских иммунобиологических препаратов для детекции возбудителей особо опасных инфекций.

В процессе выполнения работы Гаркуша Ю.Ю. проявила себя как квалифицированный, дисциплинированный специалист, умеющий анализировать полученные результаты, делать обоснованные выводы. Среди коллег пользуется авторитетом.


Научный руководитель:

доктор медицинских наук (шифр специальности: 03.02.03 – микробиология), профессор, главный научный сотрудник научно-производственной лаборатории препаратов для диагностики особо опасных и других инфекций ФКУЗ Ставропольский противочумный институт Роспотребнадзора

 Тюменцева И.С.

Подпись доктора медицинских наук, профессора И.С. Тюменцевой заверяю

Начальник отдела кадров ФКУЗ Ставропольский противочумный институт Роспотребнадзора

 С.М. Исмаилова



355035, г. Ставрополь, ул. Советская, д.13-15, ФКУЗ Ставропольский противочумный институт Роспотребнадзора

Телефон: (865-2) 26-03-12

Адрес электронной почты: stavnipchi@mail.ru